



APÁTFALVA KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

KÖZLEMÉNY
az intézmények működéséről
a koronavírus terjedése miatt elrendelt veszélyhelyzet kapcsán

A Magyar Közlönyben 2020. március 14. napon megjelent 45/2020. (III.14.) Korm. rendelet 2.§-ában foglaltak alapján, a veszélyhelyzetre való tekintettel rendkívüli szünetet rendeltek el 2020. március 17. napjától az Apátfalva Község Önkormányzat fenntartásában lévő Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde vonatkozásában.

Arra az esetre, ha a gyermekek otthoni felügyelete nem megoldható az Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde 2020. március 17. napjától kezdődően ügyeletet tart, kis létszámú csoportos felügyeletet biztosít az egészséges óvodás és bölcsődés gyermekek részére az Apátfalva, Rákóczi u. 23. szám alatti telephelyen minden hétköznap 06.00-17.00 óra között. Kérjük a szülőket, hogy egészségünk megóvása érdekében az ügyeletet csak rendkívül indokolt esetben vegyék igénybe.

Az ingyenes közétkeztetésre jogosult óvodások, valamint szülői igény szerint az étkezési térítési díjat fizető óvodások részére az Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde Konyhája (Dózsa Gy. utca 9.) minden hétköznap 11.00-13.00 óra között biztosít lehetőséget az ebéd elvitelére.

A bölcsődések részére az Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde Rákóczi u. 23. szám alatti telephelyen minden hétköznap 11.00-13.00 óra között biztosít lehetőséget az ebéd elvitelére.

Az ingyenes közétkeztetésre jogosult általános iskolás tanulók részére, valamint szülői igény szerint az étkezési térítési díjat fizető általános iskolás tanulók részére az Általános Iskola Konyhája minden hétköznap 12.00-14.00 óra között biztosít lehetőséget az ebéd elvitelére.

Kérjük, hogy tiszta, fertőtlenített ételhordót, tárolódobozt hozzanak magukkal az étel elviteléhez.

Kérem Önöket, hogy 2020. március 17. (kedd) 9 óráig jelezzék a gyermekekre vonatkozóan az étkezési igényt az alábbi elérhetőségeken:

- bölcsőde, óvoda esetében: Luczó Anikó intézményvezetőnél tel. szám: 62/260-052, 20/250-0767
- iskola esetében: a Polgármesteri Hivatal pénztárában 62/520-040.

Aki nem él jelzéssel, úgy a választ automatikusan nemlegesnek tekintjük, és a gyermek részére nem biztosított az étkezés.

A koronavírus terjedése miatt 2020. március 16. napjától (hétfő) az Apátfalva Község Önkormányzat fenntartásában lévő Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ szünetelteti az idősek nappali ellátását, az étkeztetés elvitellel és házhozzállítással biztosított, helyben fogyasztásra nincsen lehetőség.

A koronavírus terjedése miatt 2020. március 16. napjától (hétfő) az Apátfalva Község Önkormányzat fenntartásában lévő Faluház és Könyvtár, valamint a Sportsarnok zárva tart.

A korlátozó intézkedések visszavonásig érvényesek.

Tisztelettel kérem Apátfalva minden polgárát, hogy kiemelt figyelmet fordítson a koronavírus-járványban legveszélyeztetettebb idős korosztályra, valamint a gyermekek otthoni felügyeletére.

Az emberi élet védelme érdekében tartsuk be az alapvető higiéniai előírásokat, vigyázzunk egymásra!

Apátfalva, 2020. március 15.


Szekeres Ferenc
polgármester

